

2021年3月5日

『令和3年度試験完全対応 公務員試験 速攻の時事』 訂正表

- 16 ページ 「1票の格差と定数は正」の6行目（初版第2刷で訂正予定）
誤：最高裁判所が初めて…
正：最高裁判所が小選挙区制の1票の格差について初めて…

- 35 ページ 本文最終行（初版第2刷で訂正予定）
誤：2022年の大統領選挙に臨むことになる。
正：2022年までの任期を務めることになる。

- 64 ページ 側注①の2～3行目（初版第2刷で訂正予定）
誤：公布の日から1年以内に施行。
正：公布の日から原則1年6か月以内に施行。

- 141 ページ 「多様化する開発目標」の2～3行目（初版第2刷で訂正予定）
誤：持続可能な開発目(SDGs)
正：持続可能な開発目標(SDGs)

以上